

本市114处公交站更名接驳91%地铁站 优化线网结构 换乘更加便捷

本报讯(记者李杨)记者日前从市公交集团获悉,随着5月底辰纬路、辰纬路南、辰纬路北三个公交站更名为中山路地铁站,截至目前,市公交集团在推动两网融合上已实现114处公交站点更名接驳160个地铁站,接驳率超过91%。

为优化线网结构,市公交集团把与地铁长距离并线、客流高断面基本一致的线路进行裁撤,通过“去重叠”实现公交网和地铁网深度融合。比如公交613路与地铁6号线2期在津南双港和小海地之间高度重叠。为了“去重叠”,市公交集团优化了613路走向,不仅解决了双港地区无通往胸科、环湖医院的公交线路问题,还解决了联动U谷、金地格林等居民区公交线路少的问题。截至

目前像这样的“去重叠”线路市公交集团已经优化22条。

在推动两网融合中,市公交集团密切关注地铁末端站点,通过强化与地铁网垂直公交线路的建设,增强地铁网的辐射面积。比如面对中山门区域道路条件有限,10米公交车运营困难的难题,市公交集团通过顶层设计,实地调研,创新了运营方式,在中山门地区投放了7米长小型公交车,开通了环线运营的316路。通过小型车进入中山门地区腹地,高峰时段采取车辆不进停车场的连续运行模式,最高周转13圈进场站休息一次,最大程度保证间隔加密,方便了域内居民就医、就学、购物的需求。同时通过中山

门地铁站实现与地铁9号线、公交干线同站台换乘,充分体现了以轨道为骨架、以地面公交为主体上下联通互动的规划设计理念,满足津滨通勤族回家最后一公里的需求。

市公交集团运营业务部副部长曲岚介绍:“我们通过梳理发现,8个公交站点距离地铁站较远,为了实现150米以内的近距离接驳,我们对这8个公交站点进行了迁移。为了让乘客更容易辨识,我们还将站名进行统一,比如造纸宿舍更名为张贵庄地铁站、南开二纬路更名为二纬路地铁站等,今年已经完成12个公交站点更名。此外,优化公交和地铁标识指引信息,让乘客在换乘上更加便捷。”

北辰区探索社区共商“家”事新举措

探讨治理良方 共谋服务良策

本报讯(记者雷风雨)北辰区贯彻落实党的二十大精神,扎实开展党建引领基层治理行动,推进基层治理体系和治理能力现代化,探索实施“家门口”党建,建立“民有所呼,我有所应”的服务群众议事协商机制,日前在普东街道秋怡家园社区举办了“2023年第一期社区书记论坛”。

秋怡家园社区是公租房和经济适用房“混搭”的保障房社区,社区党总支以党建为引领,以党员、网格员、志愿者、物业人员、社区民警、共建单位等为骨干力量,走出了一条由乱到治、由散到聚的保障房社区治理新模式。该社区书记刘焕敏主持召开交流研讨会,围绕党建引领物业管理服务等方面谈经验、述做法、讲心得。大家共同探讨社区治理良方,共谋服务居民良策,就工作中存在的问题及意见建议进行交流。“通过此次论坛,更加体会到议事协商在社区工作中的重要性,我们将发挥社区党组织轴心作用,以打造‘家门口’党建为契机,居民点题,物业破题,以实干赢得口碑!”青(广)源街道盛福园社区党支部书记胡永泉说。

一周天气展望

天气晴热为主

本报讯(记者黄建高 通讯员东高红)记者从市气象台获悉,本周以晴热天气为主,气温持续回升,最高气温在37℃左右。天气干燥,太阳辐射较强,预计到周末才会有冷空气活动影响本市,持续的高温天气将有所缓解。

周前期以晴到多云天气为主,白天最高气温均在33℃左右。其中,5日夜间和7日夜间,北部地区天气多云转阴,预计会有分散性阵雨或雷阵雨。周中后期本市仍以晴到多云的天气为主,气温继续上升,最高气温升至37℃或以上,臭氧和紫外线强度较强。周末有弱冷空气影响本市,天气多云转阴,气温略有下降。

开启夏日节奏

连日来,本市气温攀升,最高气温连续在30摄氏度以上,以嬉水为特色的水乐园涌入大量游客。刚刚开园的天津玛雅海滩水公园,水上滑道、水磁过山车、巨型水寨等27项酷爽游乐设备全面开放,在刚刚过去的周末,许多市民前来休闲娱乐,享受一份清凉。

本报记者 尉迟健平 通讯员 翟鑫彬摄

国网天津宁河公司将党建融入网格服务 为乡村振兴注入新动能

本报记者 王绍芳 通讯员 吕华丽

“之前变压器容量太小,我们一直不敢加大生产量,现在增容后,产量提高了,我们发展信心更足了。”日前,在天津市宁河区岳龙镇振龙食品加工厂中,看着工人们紧张忙碌着,加工厂负责人李秀强脸上乐开了花。此时,国网天津宁河公司红色网格员正在对用户的用电线路和重要用电设备开展安全检查。全方位服务好乡村产业振兴,是电力部门力促“十项行动”走深走实的重要举措之一。

干净明亮的加工厂房内,薯香四溢,制作甘甜软糯的薯干离不开电力的充足供应。今年,天津市宁河区岳龙镇正在着力打造“中国红薯之乡”,在这里,红薯产业从单一的种植扩展到育苗、存储以及加工,以红薯为主打的农

业全产业链正在集聚形成,李秀强是这个产业链的主要负责人。在一次“六进、六好”走访服务活动中,国网天津宁河公司丰台供电服务中心员工孙立新得知,李秀强因为变压器容量有限,迟迟不敢增加薯干的产量。为了保证用户的生产需求、降低用能成本,孙立新组织红色网格员为李秀强排忧解难。“我们建议您申请新装1台400千伏安的变压器,为咱们红薯的初加工部分供电,这样既能降低用能成本,还可以提升咱们的产量。”孙立新建议。

在红色网格员的帮助下,李秀强在“网上国网”App递交了新装用电申请,之后电力工作人员就开始忙碌起来。随着内边相引线搭接完成,杆上绝缘遮蔽全部拆除,这架400千伏安的变压器成功送电。“从申请新装到

送电,一个月时间不到,一次营业厅没跑,电力服务也太便利了。”李秀强感慨地对记者说。

以红薯为主打的农业全产业链不仅使乡村产业得到了发展,更是让村民们找到了家门口的就业机会,光是育苗期一天就需要70多个工人。在76个育秧暖棚内,200多亩红薯苗长势喜人,把苗移植到试验田后,还将在大棚里加装喷灌设备,到时候就能实现全电自动化生产。为了服务好乡村产业振兴项目,国网天津宁河公司因地制宜持续优化网格责任体系,已建立供电服务网格182个,完成辖区内328个居委会、村委会的对接,将网格员、红色网格员与社区网格员长共同公示,形成独具宁河特色的党建融入网格服务亮点,为乡村振兴注入新动能。

中国福利彩票

双色球 2023063期 开奖公告

第2023063期开奖号码: 02 00 06 + 13

天津投注总额: 938154元

头奖	154注	1040元
二奖	000注	170元

福利彩票公益金用于社会公益事业

中国福利彩票

双色球 2023063期 开奖公告

第2023063期开奖号码: 02 00 06 + 13

全国投注总额: 390718820元

头奖	4注	1000000元
二奖	172注	10000元
三奖	1000注	2000元
四奖	76681注	200元
五奖	1515453注	10元
六奖	8338194注	5元

全国投注总额: 390718820元